

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Kunfehértó Község Képviselő-testületének 2024. május 15-én 18:00 órai kezdettel, a Községháza tanácstermében megtartott üdülőterületi fórumáról

Jelen vannak: Huszár Zoltán polgármester, Harnóczy Sándor, Czagány-Mákos Roberta, Dr. Lovászné Dr. Veres Adrienn, Juhász-Vedresné Szabó Ibolya, Szalai László, Törteliné Salac Éva képviselő

Állandó meghívottként megjelent: Kissné dr. Baics Ágnes jegyző
Csordás Bettina jegyzőkönyvvezető
Monda Tamás ügyvezető

Lakosság részéről jelen volt: 38 fő

Huszár Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket, majd ismerteti a fórum lebonyolításának menetét. Részletesen ismerteti az elmúlt egy év munkáját, valamint az adóbevételeket. Külön köszönti Madarász József körzeti megbízottat, aki tájékoztatja az itt jelenlévő tagokat az elmúlt napokban történt betöréseiről. Külön kéri, hogy a lakosok az értékekre vigyázzanak, az ingatlanokat zárják be és ha esetleg ismeretlen, furcsa embert látnak, akkor mindenképp telefonáljanak.

Huszár Zoltán polgármester elmondja, hogy szeretné, ha ez a fórum egy interaktív beszélgetés lenne. Kéri, hogy nyugodtan mondják el a problémáikat, az üdülőterülettel kapcsolatos ötleteiket.

Bite István üdültulajdonos érdeklődni szeretne, hogy az üdülőterületen mikor lesz kiépítve kamerarendszer. Több nyaralótulajdonos szereltett fel kamerát, azonban nem tudják, hogy pontosan, hogy hogyan is kell kihelyezni, hogy ne legyen sértő, szabálytalan a felhelyezés.

Kissné dr. Baics Ágnes jegyző ismertette a kamera felhelyezésével, használatával kapcsolatos szabályokat.

Bite István üdültulajdonos érdeklődni szeretne továbbá, hogy a 22 millió forint mire lett elkölthetve. Fenyves utcában világít 4 darab lámpatest. Polgármester úr sajnos végig túrattatta az utcát, így minden homok lett. A füvet ő nyírja, tájékoztatja az érintetteket, hogy gallyakat senki nem szedi össze.

Kissné dr. Baics Ágnes jegyző ismerteti az önkormányzat költségeit, település adóbevételeinek szabályzatát, illetve a Non-Profit Kft. feladatkörét, tevékenységeit.

Nagyapáti Béla üdültulajdonos elmondja, hogy célszerű lenne még egy fekvőrendőrt kihelyezni az üdülőterületre. Az őszi utca környékén az autósok nem tartják be a sebességkorlátozást. Elmondja továbbá, hogy az út minősége nagyon zavarja, majd megkérdezi Huszár Zoltán polgármester urat, hogy mikorra várható, hogy a Rákóczi utca új útburkolatot kapjon.

Huszár Zoltán polgármester tájékoztatja a lakosságot, hogy az önkormányzat küzd, hogy minél hamarabb legyen új út. Sajnos jelenleg nincs rá forrás, a pályázati lehetőségeket folyamatosan

figyelemmel kíséri. A pályázati lehetőségeknek köszönhetően nagyon sok belterületi, külterületi utat sikerült felújítanunk, ilyen például a parceli út, TSZ környék út.

Faragó László üdülőtulajdonos elmondja, hogy a településre pozitív, illetve negatív dolgot is el tud mondani. Pozitívumként kezeli, hogy a tópart, móló nagyon szép, a vízminőség jónak mondható. A fűvesítés, hideg-meleg zuhany, napozóágy azonban sajnos nem valósult meg. Ahhoz, hogy árat emeljen a Kft., ezek létfontosságú dolgok lennének. Példaként ismerteti, hogy Kiskunhalason a Kopolyai utat ütemezésben csinálják. Úgy érzi, hogy 30 éve nem léptünk előre, sokalja az árat, valamint kevesli, hogy a BMW fesztivál idejére az üdülőtulajdonosok csak 2 darab sétálójegyet kapnak. Úgy érzi, hogy a BMW fesztivál ideje alatt történő gumiégetése nem szabályos.

Szabó Attila üdülőtulajdonos elmondja, hogy kevésnek tartja a kukák számát az üdülőterületen. Véleménye szerint, ha több szemetestároló lenne, akkor nem lenne ennyi szemét.

Monda Tamás részletesen reagál a fent említett jelzésekre, illetve megígéri, hogy a gumiégetéssel kapcsolatban egyeztetni fog a rendezvény szervezőivel.

Szabó Györgyi üdülőtulajdonos elmondja, hogy nagyon sok helyen az utcanév táblák hiányoznak. Javasolja, hogy ezeket célszerű lenne pótolni.

Bite István üdülőtulajdonos elmondja, hogy nagyon sok kóbor kutya, macska van az üdülőterületen.

Kissné dr. Baics Ágnes jegyző ismerteti a kóbor állatok bejelentésével kapcsolatos bejelentés szabályait, eljárás menetét, valamint elmondja a birtokvédelmi eljárás jogszabályi hátterét. Az önkormányzat 1 éven belüli birtokvédelmi helyzetekben tud dönteni, 1 éven túli eljárás már a bíróság hatáskörébe tartozik.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Huszár Zoltán polgármester megköszöni a megjelenést és az üdülőterületi fórumot 19:30 órakor bezárja.

K. m. f.



(: Huszár Zoltán :)
polgármester





(: Kissné dr. Baics Ágnes :)
jegyző